

Принято на заседании
педагогического совета
МБУ ДО «ЦДТ» ЕМР РТ
Протокол № 2
от «14» 01 2021г.

Утверждено и введено в действие
приказом директора № 10
от «14» 01 2021г.
Директор МБУ ДО «ЦДТ» ЕМР РТ
Э.Г.Каримов



**ПОЛОЖЕНИЕ О МЕТОДИЧЕСКОМ ОБЪЕДИНЕНИИ
ПЕДАГОГОВ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
МУНИЦИПАЛЬНОГО БЮДЖЕТНОГО УЧРЕЖДЕНИЯ
ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
«ЦЕНТР ДЕТСКОГО ТВОРЧЕСТВА» ЕЛАБУЖСКОГО
МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН**

1. Общее положение

При наличии в Муниципальном бюджетном учреждении дополнительного образования «Центр детского творчества» Елабужского муниципального района Республики Татарстан (далее - Учреждение) более 3-х педагогов дополнительного образования, работающих по одной и той же направленности создается методическое объединение педагогов дополнительного образования, совершенствующих методическое и профессиональное мастерство, организующих взаимопомощь для обеспечения современных требований образовательного процесса, разрабатывающих современные требования по обучению и воспитанию учащихся.

Приказом директора Учреждения назначаются руководители методических объединений из числа наиболее квалифицированных педагогов.

Методические объединения создаются сроком на один учебный год.

2. Задачи методического объединения

Изучение нормативной и методической документации по вопросам образования.

Обсуждение образовательных программ дополнительного образования.

Представление индивидуальных планов самообразования педагогов, анализ авторских методик.

Осуществление работы с обучающимися по соблюдению норм и правил техники безопасности в процессе обучения.

Взаимное посещение занятий с последующим самоанализом и анализом достигнутых результатов.

Организация открытых занятий с целью ознакомления с методическими разработками по образовательной программе.

Изучение передового педагогического опыта.

Ознакомление с методическими разработками различных авторов, анализ метода преподавания.

Отчеты о самообразовании педагогов, о работе на курсах повышения квалификации, творческих командировках, обмен опытом.

Организация и проведение открытых занятий в Учреждении.

Организация и проведение конкурсов, соревнований, смотров и др.

Разработка предложений по укреплению материально-технической базы и приобретение средств обучения, в соответствии с современными требованиями и техническому оснащению занятия.

3. Функции методического объединения

Работа методического объединения организуется на основе плана учебно-воспитательной работы Учреждения, задач, принятых педагогическим коллективом на Педагогическом совете, плана методической работы Учреждения, с учетом индивидуальных планов самообразования педагогов.

Планирует проведение открытых занятий с целью ознакомления с новыми методическими приемами в решении воспитательных задач на конкретном занятии; эффективности использования ИКТ, ТСО, дидактических материалов.

Осуществляет ознакомление педагогов дополнительного образования с новыми педагогическими технологиями, обсуждает анализ выбранных методик преподавания.

Заслушивает отчеты педагогов о самообразовании, о прохождении курсов по повышению квалификации.

4. Организация деятельности методического объединения

За учебный год проводится не менее 4-х заседаний методического объединения.

Заседания методического объединения оформляются протоколом. Протоколы ведутся руководителем методического объединения.

Протоколы ведутся согласно Положению о ведении протоколов Учреждения.

5. Заключительные положения

Настоящее Положение утверждается директором Учреждения и вступает в силу с даты его утверждения.

Изменения и дополнения могут быть внесены в данный локальный акт с момента регистрации новой редакции Устава.

Положение утрачивает силу в случае принятия нового Положения о локальных актах.

Пронумеровано, прошнуровано и скреплено
печатью на 2 (два) листах

2021 год

«10» 12 2021 г.
Директор ООО «ИИТ» ЕМР РТ
Э.Г.Каримов

